TRABAJO SOBRE FRACCIONES
Este trabajo consta de 3 partes: Búsqueda de información, operaciones y problemas.

Fecha de entrega  4-11-13    

A) BÚSQUEDA DE INFORMACIÓN  

Busca  información sobre el origen de las fracciones y también sobre sus usos en la vida cotidiana. (Escribe a mano en el espacio que hay)

B) OPERACIONES CON FRACCIONES

1-Simplificar las siguientes fracciones:

a) 28/36
  b) 84/126
        c) 54/96
           d) 510/850


           2-Realizar las siguientes operaciones, simplificando los resultados cuando se pueda:
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C) PROBLEMAS CON FRACCIONES

1-Los estudiantes de 2º de ESO de un colegio han elegido como segundo idioma: 9/12 francés, 2/15 alemán y 1/20 italiano. 

a) ¿Cuál de los tres idiomas es el más elegido?

b) ¿Qué fracción de la clase no cursa segundo idioma?

2.-Los 2/5 de los alumnos del colegio practican baloncesto, ¼ tenis y el resto fútbol. ¿Qué fracción de alumnos practican fútbol? Si el número total de alumnos del colegio es 660, calcular cuántos alumnos practican cada deporte.

3.- Un padre deja los 3/5 de su herencia a su hija y 1/3 para su hijo. Además deja 40000 € a una asociación benéfica. ¿A cuánto asciende el total de la herencia?

4.- Un poste de luz tiene enterrado 3/5 de metro y sobresale 2,25 metros. ¿Qué longitud tiene el poste?

5.- Después de haberse estropeado las 2/9 partes de fruta de un almacén, aún quedan 63 toneladas. ¿Cuánta fruta había antes de estropearse?

6.- Un  jardinero siega por la mañana los 3/5 de una pradera de un parque. Por la tarde siega el resto, que equivale a 4000 metros cuadrados.

¿Cuántos metros cuadrados tiene la pradera?

7.- Un vendedor tiene un puesto de golosinas. Por la mañana vende la mitad de los caramelos que tiene en una cesta. Por la tarde vende la mitad de los que quedaron por la mañana y ve que le quedan aún 50 caramelos sin vender. 
¿Qué fracción de caramelos vende por la tarde?

¿Cuántos caramelos tenía la cesta?

8.- Una persona realiza 3/5 partes de un viaje en ferrocarril; los 7/8 del resto en coche y los 26 kilómetros restantes en motos. Calcular cuántos kilómetros recorre.
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